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47 1£PD10

PEERFRSFTHhE

& & % 17 (HD)
ptEHDL &g 45_§ &k f-n 9 39 (Albumin) (?iﬁﬁ’ A2 EFREIR)
ptEHD2 &S _fE ¥ E4922F-URR (T4t # T E0)
F4EHD3 i %Mﬁﬁ Hb (Zdptk > * T 5 )
ip 1=HD4 L,&mfr g (XE4pik > Q2,Q4m L I1)
iptEHDS w4 7~ F (FHpiekr FFER)
7 #-HD6 ii&%%‘r_%"? TS (LEfE - Q204 1 1)
ipiRHD7 w47 gy (L #4p4k > Q2,04 231
ipHRHD8 i 547 _BAIF L & G dk (HBSAQ)HE 15 5 (# 4p 1k » Q4 & 3R)

ipEHDY & R %47 _CRPF Lt (anti-HCV) 1 5 (£ dp % > Q4P & 3R)

I EHDI0 s pdir T LT AT EHE A BREE S (E4h1E Q4L )
%035 15 (PD)

4 #&PD1 ”,’Eﬂs‘fz’%ﬁ &Rk 6 9 (Albumin) (FH# 0 FF 1R

1 HEPD2 WSSk E § 54920 F-Weekly KUV (X #3545 » Q2,Q40F & )

$7 %PD3 ﬂ,wuﬁ Rita-Hb (FhHHE  £FF5m)

FpPD4 MY kg (X &0 Q2Q4F R IL)

$7 %PD5 ﬂ,wuﬁ o F (FhE - EFFER)

1 HEPD6  MEME AT RN 4 S (X E4i > Q2Q4FF R IR)

i HPD7 P T A (iﬁ#ﬁ%ﬂ » Q2,Q4p & 31.)

1 1PD8 447 BRI 4 & fik (HBsAQ)H: 15 & (£ 4745 - Q4P & )

47 #-PD9 ~**4ﬁ CA|# & ekl (anti-HCV)# 15 5 (£ 49 1% - Q4PF & )

9 47 CAF 1 ol (anti-HCV) #E 15 5 (& 473 > Q4PF & I1.)



s 4’]"??§%‘wﬁfﬁifﬁ4fw‘
i HEHDL g7 _§ &K fi- 9 39 (Albumin)

3 é A\ ?\? VT‘J |_:' 7’L "L ?F "'; ?F é ?F r—g Ef-' i T»FF g %J‘

P e 148 77 114 95 103 15 552

Albumin-# & +* & 97.87%| 98.24%| 98.55%| 98.58%| 98.02%]| 97.70%| 98.20%
Albumin(BCG) #Ji 141 72 103 89 103 14 522

994E/J\xF Albumin(BCG)-* =& 3.92 3.88 3.91 3.88 3.89 3.86 3.90
Albumin(BCG)<3.57 4 +* 11.26%| 12.53%| 10.81%| 11.37%| 11.19%| 13.33%| 11.42%
Albumin(BCP) 3. 11 5 11 9 1 2 39

Albumin-- 35 (BCP) 3.66 3.76 3.35 3.26 3.86 3.34 3.48
Albumin(BCP)<3.0F 4 +* 7.70 %| 3.79 %] 13.69 %] 21.78 %| 4.10 %[ 11.66 %| 12.26 %

P 7 dic 155 80 115 98 108 17 573

Albumin-# & +* & 97.77%| 98.43%| 98.41%| 98.53%| 97.92%| 97.88%| 98.15%
Albumin(BCG) 3 145 75 105 91 108 15 539

10048/ \xF Albumin(BCG)-T =& 3.94 3.89 3.93 3.87 3.88 3.85 3.90
Albumin(BCG)<3.52. F 4 10.18%( 12.15%| 10.48%| 11.87%| 11.22%| 14.14%| 11.13%
Albumin(BCP) 3.3k 10 5 10 9 1 2 37

Albumin-- 35 & (BCP) 3.54 3.73 3.36 3.42 3.97 3.32 3.56
Albumin(BCP)<3.02_ F 4 +* 10.12%| 4.51%] 12.39%]| 15.08%| 1.30%| 13.91%| 9.69%

P 7 i 153 78 116 99 110 18 574

Albumin-# & +* & 97.82%| 98.59%| 98.64%| 98.74%| 98.22%| 97.37%| 98.31%
Albumin(BCG) 3 145 73 106 91 110 17 542

10145/ ~a Albumin(BCG)-L =& 3.92 3.88 3.94 3.90 3.85 3.79 3.90
Albumin(BCG)=3.5z_ 7 4 +*| 89.02%]| 88.10%| 89.74%| 89.64%| 87.62%| 80.57%| 88.62%
Albumin(BCP) FJic 14 6 12 11 1 3 47

Albumin-- 35 i& (BCP) 3.57 3.54 3.35 3.55 3.57 3.48 3.50
Albumin(BCP)=3.02_F 4 +“ | 90.08%]| 88.65%| 85.95%( 88.66%| 95.30%]| 91.16%] 88.68%

P e 154 76 116 99 108 16 569
Albumin-# & +* & 98.17%| 98.55%| 98.83%| 99.00%| 98.56%| 98.06%| 98.56%
Albumin(BCG) 7 142 72 104 90 108 13 529

10245515 Albumin(BCG)-L =& 3.96 3.92 3.94 3.93 3.88 3.90 3.92
Albumin(BCG)=3.5z_ 7 4~ +* | 90.30%]| 88.88%| 89.94%| 90.21%| 88.95%| 87.68%]| 89.67%
Albumin(BCP) .3k 12 4 12 9 0 3 40

Albumin-- 35 i& (BCP) 355| 345| 336 341 | 327| 344
Albumin(BCP)=>3.02_ 7 4 +“ | 89.89%]| 83.44%| 86.23%| 85.71% - | 82.44%( 87.02%

VIILERRE B EATRRELTRR S
2?‘1‘ R DE Y BRESEFTRFEE2FTH (Tt FFER)
K IATE - 2L I

(1)% % vt F=(Aloumintk A B o)/ (F & B2 Bfr)
(2)F =i =(1 & f*T 32E) 2 Bfo/k » B Bfr
(3)(BCGH# =i )=3.5F A W =[((;%ZI2Albumin=3.5F 4 ' E*3% ez tk & #ic)2 4 fr)/($% » iz 5,1r))*100
(BCPH# %2 )=3.0F A+ =[((Z%F2Albumin=3.0F A +* E*3% a2 4 A& )2 & 4r)/ (3 A~ B2 4,10))*100]
4.4 % p : 102.08.09
S ZH =P LR s R(¥F22 B8He)



LB F RS TR
F1EHDL s i 5454 %4 - 5 39 (Aloumin)

2% K 5w Fado | weFR [ HRFR | AKDT
3t 3t 13t i

[EXES i 19 72 168 293
Albumin-# # +* & 98.35% 98.14% 97.96% 98.34%
Albumin(BCG) #Jdk 19 65 149 289

994E/J\xF Albumin(BCG)-T =2 1& 3.90 3.86 3.88 3.93
Albumin(BCG)<3.55F 4+ 12.22 % 14.63 % 13.23 % 8.77 %
Albumin(BCP) #dk 3 8 23 5
Albumin- 35 (BCP) 3,51 3.37 3.48 3.86
Albumin(BCP)<3.0F 4 - 9.03 % 17.70 % 11.17 % 3.31 %

[EXLS i 21 71 173 308
Albumin-# % +* & 97.63% 98.07% 98.18% 98.28%
Albumin(BCG) #Jik 19 64 153 303

10048/ \xF Albumin(BCG)-T =21 3.95 4 3.88 3.93
Albumin(BCG)<3.5F 4 9.50% 15.47% 12.75% 8.70%
Albumin(BCP) #Ji 2 9 21 5
Albumin-= }5& (BCP) 3.37 3.67 3.46 3.77
Albumin(BCP)<3.0F 4 - 11.42% 8.12% 11.32% 4.80%

[EXLS i 22 80 163 309
Albumin-# % +* & 98.18% 98.25% 98.12% 98.46%
Albumin(BCG) #Jk 20 70 147 305

10148/ 2F Albumin(BCG)-L 151& 3.92 4 3.87 3.93
Albumin(BCG)=3.5F 4 * 88.97% 85.10% 86.61% 91.03%
Albumin(BCP) #Jk 3 13 23 8

Albumin-< 321 (BCP) 3.47 3.43 3.53 3.77
Albumin(BCP)=3.0F 4 ‘" 90.69% 85.74% 90.43% 94.29%

[EXLS i 22 83 157 307
Albumin- % +* & 97.91% 98.50% 98.62% 98.71%
Albumin(BCG) #Jk 19 69 140 301

10245515 AIbum!n(BCG)-"L' B 3.94 3.89 3.90 3.95
Albumin(BCG)=3.5F 4 * 90.56% 87.30% 87.40% 91.48%
Albumin(BCP) #Jk 3 14 17 6

Albumin-< 321 (BCP) 3.31 3.44 3.47 3.72
Albumin(BCP)=3.0F 4 ‘* 84.14% 86.00% 89.01% 93.02%

FTHPER: EPZETRT FRECETHRFFEL TR - FHhiF *FTLR)

SN

(D& & ¢ F=(Aloumintk & B3 fo)/ (5 & k2 Bfr)

(2) L miE=(k AT )2 o/ A B2 e

(3)(BCGH# % i#)=3.5F » ' =[((3%FrAlbumin=3.5F A 1t E*:% a2 % & #) 2 o)/ (Hf » Bz 8,4r))*100]

(BCP# 5% %) =3.0F A~ v =[((zZ 2 Albumin=3.0F A '* B*:% k2 # & #)2 &40)/(F ~ B2 1%4r))*100]

4.% % p : 102.08.09
B E ¢ LRGSR (FR2BHE)

AL LFH IR 2o BTHRFF § THRESTI -
2.
3.



LA F R & T4k
45 HFHD2 s % B 47_fj & § 351775 -URR

£ % A% oAt A L 2 Ve B & L F £+
[EXLS 3 154 76 116 99 108 16 569
URR-# & ¢ % 97.68%| 97.89%| 98.40%| 98.57%| 98.01%| 97.43%| 98.06%
102451
URR-T 3518 74.75] 75.36] 73.94| 73.92| 73.82 7253 74.31
URR=65%2_F » it 94.80%| 95.60%| 95.20%] 95.90%| 94.70%]| 91.80%]| 95.10%
F LT KR R OBETREE S T K R
2F R AP ZEN IR FRELSHETEEFEC TR (FHhEF X ER)
afmm

(1)# %+ F=(URRH A Hc i 1o)/ (0 & k2 .r)
(2)T 32 =(3% & XL 30 E) 2 o/ & k2 B
(3)=65%2 F A +* =[((:%FURR=65%2. F A it
*AEA R L 102 AR AR REFKUVEE

4.4 4. p :102.08.09

SHAHEE P A EERGF(FE2 EFHE)

B

& kg

2 4~ )2 A fe)/(# A ez 5.40))*100]




P F R & T

:}ﬁ EHD2 = %:i% Jf‘r_ﬁjl% ¥ %422 F-URR
2% R ) ¥FHI L BFR FRFR AR DT
)3t )3t )3t )3t
IEXLS 4 22 83 157 307
URR-# & vt & 97.02% 97.90% 98.02% 08.38%
102451
URR-I & 73.68 74.14 74.66 74.37
URR=65%z2 F » +* 94.40% 93.90% 95.40% 95.70%
mi o LR kR rz CHTREE € TR ETH o
2.FEHER AP ZE AT FRESETRFEC 2T (FhEEFFER)
N
(Dt &t F=(URRk » #i} d‘—")/(ff: Bz )
()T =iE=(th M T I2E )2 B/ Mz --‘m’f‘"

(3)=65%2 7 A 1 =[((3%FURR=65%2 7 A 1t %37 bz H & #d)2

*H Bt 5 102 A A B R R i.’kéﬁKt/V:fﬂ’]#._

4.%] % p :102.08.09

5.4 % H i~ :

SRR (R EH )

o) (A ez $1e))*100]




P 547 R & T 4

45 EHD3 s %5477 s # & -Hb

&% A% o A % L R B A L £
2 91 $ic 154 76 116 99 108 16 569
Hb-#& & +* & 98.10%| 98.51%| 98.29%| 99.05%| 98.74%| 98.61%| 98.49%
102451
Hb-T t5ig 10.33 | 10.32 ( 10.30 | 10.33 | 10.43 | 10.08 | 10.34
Hb=8.5g/dLz 7 4 93.60%| 92.90%| 93.20%| 94.20%| 94.60%| 92.00%| 93.70%

Fer i LFERRRE o B#TEFEETARETE -
2F PR EFPZE IR BREDBTHERFEEC TN (FHhiE - FFER)

3. NP

(D& & - F=(Hbtk » i A0)/(p & Sz jir)
(2)F =iE=(k & H*T 2 )2 BAr/tk & B2 e

MCT IO R AR R L R R T P (des P s )
(3)=8.5g/dL2 A v+ =[((3%1HD=8.52 F A 1t 2512 i 4 d0) 2 . A0)/(H 4 Hiez 5.1))*100]
* k4 1 3 102 ATH 45 R 0 B~ R R B4 Hotdy B

4.4 % p: 102.08.09

SRAEE P L RERERGF(FE2 EHE)




&7 F % & T i i
1 HD3 & g4 _F o e A-Hb

5% K ] FHEY L [ REFR | BERFR | Akper
14 13 13 s
EXE 3 22 83 157 307
Hb-1 %+ 97.92% 98.62% 98.67% 98.46%
102FEEF1IZ
Hb--T 35 % 10.43 10.34 10.28 10.34
Hb=8.5g/dL2. 7 A 94.40% 93.30% 92.60% 94.30%

Fer i LFER KRR o BTEFEETARETE -
2FHER  EPBEIRTY FRESETHFEELTHR - Fhk 5510
3. EP
(D& & ¢ F=(Hotk & Bt 40)/ (5 & iz 3r)
(2)T 32 =(1 & f*T 321 ) 2 B/ & B2 BAe
MTIDE DL G R LR R 2T R (el P s )
(3)=8.5g/dLz 7 A v =[((:zFeHb =852 F A 1* & *:% Faz % & #0) 2 4 40)/( 4 #cz 5,4r))*100]
* AT 1R 5 102 A AR B A R kS T HC, B
4.4 4 p: 102.08.09
SHEAE Y LRGSR (FFE FHe)




LA F R & T4k
ipiEHDS & & 4T_ = F

5% POy Sl U "E | aw | BE | LF &2t
EXEE 7S 148 77 114 95 103 15 552
MF/NGT |FFrmEr<lez = & 0.80%| 0.83%| 0.66%| 0.75%| 0.76%]| 1.10%| 0.77%
S ER=1E2 H= & 0.61%| 0.59%| 0.68%| 0.66%| 0.63%| 0.78%| 0.64%
EXES 3 155 80 115 98 108 17 573
1004F/ Nt (B4 pmy <l& 2 70 = & 0.73%| 0.71%| 0.64%| 0.62%| 0.73%| 1.20%| 0.71%
S ER=1E2 A= & 0.63%| 0.68%| 0.66%]| 0.62%| 0.62%| 0.66%| 0.64%
EXEE 7S 153 78 116 99 110 18 574
101/ NG S m <lEz o= & 0.67%| 0.57%| 0.74%| 0.56%| 0.91%| 1.05%| 0.71%
S ER=1E2 A= & 0.68%| 0.66%| 0.64%| 0.58%| 0.66%| 0.75%| 0.65%
EXEE 7S 154 76 116 99 108 16 569
1020FE1TR | S m <lez 7= & 0.74%]| 0.87%| 0.65%| 0.32%| 0.62%| 1.32%| 0.67%
S ER=1E2 A= & 0.71%| 0.68%| 0.64%| 0.68%| 0.70%| 0.62%| 0.68%
B LER kR & W%%MW% R CF SERTS I
2F MR AP EFRTY FRESETHRFLE 2 c(FHptE - *FTER)
K EATEA- i LI

(DB RF <1E 2272 F = ((F47 5 -

5.4 H

E 2
QFEFTFEFRF Z1E 2 7= F =((F47 L E -
4.4 % p :102.08.09

YA thRR R (FRE EHE)

17)*100) (4
#ez 142)*100), /(4

L AT ez w’)f“")
% I ez -w’)f“")




847 F R T
ipiRHDS & & 4T_ = F

&% K o Fgd e | FRFR | 2RFER | AEDT
13 13 13 T3

P i 19 72 168 293
MF/NGT |FFmEr<lez = & 0.70% 1.10% 0.89% 0.54%
BHEEF =182 = X 0.60% 0.81% 0.71% 0.51%

R 21 71 173 308
1004F/ Nt (B4 pmy <l& 2 70 = & 0.73% 0.96% 0.94% 0.43%
BHERF =182 5= X 0.59% 0.82% 0.68% 0.54%

Pt i 22 80 163 309
101/ NG S m <lEz o= & 0.84% 0.91% 1.00% 0.41%
BHEF =182 5= X 0.63% 0.77% 0.73% 0.54%
Pt i 22 83 157 307
1024E5617FE | <1l 250 = & 0.60% 0.90% 0.86% 0.46%
BHERF =182 5= X 0.76% 0.79% 0.74% 0.58%

A LB Rk 'Frz??‘”ﬁa5§€?# Tl o
2EAER  EFLEITIRTY HRECETHEEFRELTH - (Fhtk T L1 R)
3.2 '\;.“LFI'J :
(DB AFPFR <L 2 5= 5 = (545550 - £ 2 7= k2 190)*100), /(5 ¢ #e2 i)

QBT =18 2 5= F =((F47 230 E 30— &2 5+ lb’ﬁ%ﬁv $42)*100) /(5 * ez 3 dr)
4.4 % p :102.08.09
SHAHEE P LR RGF(FE2 EFHE)



P 547 R & T 4

ipHEPDL i 47 _ g &k fi-a 59 3-d (Albumin)

P P s | A% | PR | 8% | BE | A% | &3
[ERLS 37 15 31 17 13 4 117
Albumin-# 7 - & 97.39%| 98.62%| 98.63%| 98.44%)| 98.03%| 98.69%| 98.07%
Albumin(BCG) #Jic 32 14 22 17 13 4 102

904F/|\2} Albumin(BCG) < 2 & 3.76 3.83 3.77 3.74 3.76 3.68 3.76
Albumin(BCG)<3.5F 4 ++ | 21.75%| 18.31%| 18.69%| 22.27%| 21.26%| 25.70%| 20.94%
Albumin(BCP) #Jic 7 1 9 1 0 1 19
Albumin- 35 & (BCP) 3.54 3.65 3.15 3.09 - 3.09 3.23
Albumin(BCP)<3.07 4 +* [11.83 %| 4.68 %|25.38 %|33.00 % -131.51 %|24.83 %
Fe 7 #ic 37 16 32 18 13 4 120
Albumin-# 7 - & 97.39%| 98.66%| 98.50%| 97.84%| 98.57%| 98.76%| 98.04%
Albumin(BCG) #Jdic 30 15 23 17 13 3 101

1004/ N2+ Albumin(BCG) <L 5215 3.80 3.78 3.75 3.71 3.74 3.74 3.76
Albumin(BCG)<3.5F 4 ++ | 19.11%]( 19.43%| 19.26%| 22.49%| 21.00%| 12.12%| 20.01%
Albumin(BCP) #Jic 7 1 9 1 0 1 19
Albumin-< 32 (BCP) 3.39 3.47 3.17 3.16 - 3.13 3.28
Albumin(BCP)<3.0F 4 ¢ | 13.52%]| 15.95%] 20.46%]| 30.95% -1 29.16%]| 18.55%
P #r#ic 33 18 31 20 14 4 120
Albumin-# 7 - & 97.46%| 98.14%| 98.69%| 98.52%] 99.17%| 96.48%| 98.19%
Albumin(BCG) #Jdic 28 17 22 19 14 3 103

1014F /2 Albumin(BCG)-* 2 3.72 3.78 3.76 3.73 3.73 3.74 3.74
Albumin(BCG)=3.52_ 7 4 | 78.19%] 82.05%| 82.22%| 77.84%| 81.05%]| 89.11%] 79.97%
Albumin(BCP) #Jk 9 1 9 1 0 1 21
Albumin-< 5 i& (BCP) 3.44 3.23 3.20 3.06 - 3.05 3.33
Albumin(BCP)=>3.02_ 7 4 4 85.99%]| 75.02%| 80.26%) 64.78% -1 66.08%| 81.63%
P 97 #ic 34 19 30 18 16 3 120
Albumin-# %+ & 98.51%] 99.27%| 98.59%( 98.69%| 99.31%| 98.28%| 98.77%
Albumin(BCG) #Ji 24 18 21 17 16 2 98

1024755175 Albumin(BCG)L &g 3.77 3.83 3.82 3.79 3.73 3.76 3.78
Albumin(BCG)=>3.52_ 7 4 | 17.09%] 16.83%| 15.39%| 16.38%| 22.17%| 7.68%]| 17.48%
Albumin(BCP) #Jik 10 1 9 1 0 1 22
Albumin-< 5 i& (BCP) 3.23 3.18 3.22 3.10 - 2.99 3.20
Albumin(BCP)>3.0z_ 7 » 4 22.56%| 27.80%| 20.73%| 29.00% -1 40.30%]| 23.81%

AL LFH IR 2o BTHRFF § THRESTI -
2FAER EFZERATY FRECHETHEFEELTH - (Fhik * T ER)
3.5V
(D& & v F=(Albumintk » #c38{0)/(F & Bk 3 r)
(2)F 2 E =tk & BT o) 2 Bfo/ik & 2 B
(3)(BCGH# % i3 )= 3.5 A v =[((;2F2Albumin=3.5F A v E*:% ka2 1% A& #0) 2 Bf0)/($ + #ic2 18.40))*100
(BCPH# % %) =3.0F A 1 =[((GZF2Albumin=3.0F A * E*3% a2 # A )2 Bfe)/(# » 2 &1r))*100
4.4 % p :102.08.09
Sl Him ¢ LR Ra3(FR2 EHE)



P F R & Ttk
ipHEPDL EiA 47 _ g &k fi-a 59 3=d (Albumin)

£ % LR Fgd e | FRFR | 2RFER | AEDT
|3t . |3t |3
[ERLS i S 18 57 31 117
Albumin-# % +* & 97.91% 98.30% 97.95% 98.07%
Albumin(BCG) #Jdk 17 50 24 102
994F /N2 Albumin(BCG) L 28 3.81 3.72 3.59 3.76
Albumin(BCG)<3.5F 4+ 19.15 % 22.13 % 31.56 % 20.94 %
Albumin(BCP) #di 3 8 8 19
Albumin-= 35 (BCP) 3.23 3.21 3.39 3.23
Albumin(BCP)<3.0F 4 +* 22.57 % 27.15% 21.45 % 24.83 %
[EXLS 14 19 59 32 10
Albumin-# % +* & 98.01% 98.29% 96.99% 99.05%
Albumin(BCG) 1dk 17 50 24 10
10048/ \xF Albumin(BCG)-T =21 3.80 3.69 3.68 3.85
Albumin(BCG)<3.5F 4 +* 18.47% 22.66% 26.08% 8.81%
Albumin(BCP) #dic 2 9 8 0
Albumin-= }5& (BCP) 3.16 3.42 3.17 -
Albumin(BCP)<3.0F 4 ‘- 20.60% 17.19% 18.75% -
2 97 #ic 20 71 17 12
Albumin-# % +* & 98.04% 98.42% 96.91% 99.49%
Albumin(BCG) #Jk 18 61 12 12
10148/ 2F Albumin(BCG)-* =& 3.76 3.70 3.67 3.82
Albumin(BCG)=3.52. 7 # 80.81% 78.47% 74.17% 86.57%
Albumin(BCP) #Jk 3 13 5 0
Albumin-< 321 (BCP) 3.39 3.29 3 -
Albumin(BCP)=>3.02_ 7 4~ 4 86.26% 79.21% 59.09% -
P 7 #ic 20 72 17 11
Albumin- % +* & 98.50% 99.05% 99.53% 100.00%
Albumin(BCG) 7k 16 59 12 11
o Albumin(BCG)-* 151 3.82 3.74 3.65 3.78
1024F5R1 5 Albumin(BCG)=3.5z_ 7 4 83.85% 80.32% 80.32% 89.26%
Albumin(BCP) #Jk 4 13 5 0
Albumin-< 321 (BCP) 3.15 3.25 3.16 -
Albumin(BCP)=>3.02_ 7 4~ 4 75.09% 77.79% 66.65% -

A

1:?\7*‘L ji/})%l Dk é. ,%*%"n%{%gg g :é:jii;},%f#_b‘_r,ﬁi .

QFHFER AP LENITY FRECHETHEFEELTHE - (FhiF FFTER)
3.5V
(D& & v F=(Albumintk » #c38{0)/ (5 & Rk 3 r)
(2)F 2 E=(tk A T 30 0E) 2 Ao/ & 2 B
(3)(BCGH# %% )=3.5F A v =[((3% 2 Albumin=3.5F A+t E*3% 2 £ & B)2 Bfo)/(F » B2 24r))*100]
(BCPH& 5 2)=3.0F » 1 =[(GZFeAlbumin=3.07F 4 1= E*3% Fe 2 & & #) 2 Jh4v)/($k & dc2 3 4r))*100]
4.%] % p :102.08.09
S ZH ¢ LR s R(F%2 B8He)



PSR F RS Tk

45 45PD3 LS 45 f s & -Hb

&% P et * W% ¢ R R ® 5 L F &3
[EXLS & 34 19 30 18 16 3 120
e Hb-% # F 98.77%| 99.27%| 98.51%| 98.49%| 99.51%| 99.14%| 98.86%
102451
Hb-T 518 10.21 | 10.34 | 10.18 | 10.11| 10.16 | 10.13| 10.20
Hb=8.52z 7 4+ 88.90%| 90.30%| 88.90%| 88.40%| 87.60%| 87.80%/| 88.80%

(D& & - F=(Hbtk » i A0)/(p & Sz jir)
(2)F =iE=(k & H*T 2 )2 BAr/tk & B2 e
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EPBERY RRE ATRFEELTAE (SRt FEER)
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(3)=8.5g/dL2 F A v+ =[((3%1HD=8.52 F A1t E*:% 12 1 & 40) 2 . 10)/(H # ez 5.17))*100]
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P Ry e s FEYe [ wEFR FERFR | AKB AT
Fa ot i 20 72 17 11

Hb- % ¥ = 98.50% 99.29% 99.53% 100.00%

10245515 7 ° ’ ’ °
Hb--T 35 & 10.19 10.23 10.14 9.66

Hb=8.52 7 4 1t 88.10% 89.90% 87.80% 86.00%
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(D& & - F=(Hbtk » i 40)/(p & iz jir)
(2)F =iE=(k & H*T 2 )2 BAr/tk & B2 e

CEPBERY R ATRFEELTAE (SR FEER)

NI D A RE R L R AL R TR (b ¢ R i)
(3)=8.5g/dL2 T A v =[((G%IaHD=8.52 F A 1 %%zt 4 )2 B 1e)(H + Bz 1.7))*100]
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5 15 47 4 ﬁ?%%?ﬁ%

1BPD5 S = %
3? A VvI] 97’[‘ A v T 2 Ve r—g& a\eﬁ? @;L
BTl 37 15 31 17 13 4 117
004/ NEt  |SdrmEm <12 7= % | 051%| 0.46%| 0.45%)| 0.34%| 0.31%| 1.93%| 0.48%
SirpEF =182 7~ % | 0.64%| 0.63%| 0.48%| 0.58%| 0.40%| 0.83%| 0.57%
Bl 37 16 32 18 13 4 120
10045/ et |4 <1&2 7= % | 0.66%| 0.44%| 0.37%| 0.11%| 0.61%| 0.00%| 0.48%
S pE =182 7~ % | 0.66%| 0.55%| 0.44%| 0.38%| 0.36%| 0.45%| 0.51%
Fritiic 33 18 31 20 14 41 120
10145/ Nat |4 <1&2 7= % | 0.46%| 0.54%| 0.27%| 0.37%| 0.28%| 0.00%| 0.38%
S pE =182 7~ % | 0.71%| 0.54%| 0.38%| 0.43%| 0.37%| 0.48%| 0.52%
Fr il 34 19 30 18 16 3 120
1026517 | 4epr <12 7= % | 0.30%| 0.00%| 0.16%| 0.27%| 0.24%| 0.00%| 0.21%
SirpEF =182 7= % | 0.82%| 0.36%| 0.67%| 0.53%| 0.52%| 1.09%| 0.64%
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S(@FEfF - B BRE 1r)*100)/( o 4 7 2 )
#2502 1k 2 $40)*100), (S 4 ¢ B2 Br)




FLETARFRETRE
IpHPD5 ST 7= F

&% R e FHEP L % ¥ Ik PR FEIR AR DT
|t |t |t g

[EXES & 18 57 31 11
/et | BT <1# 2 5v= & 0.36% 0.57% 0.69% 0.00%
e e ey I JE 0.45% 0.70% 0.98% 0.12%

ERLS i S 19 59 32 10
1004E/ et | B4 P <18 25— X 0.52% 0.35% 0.72% 0.00%
A e i I JE 0.41% 0.60% 0.99% 0.00%

[EXES & 20 71 17 12
101F/NaT | HPERF <LEZ 5= F 0.39% 0.46% 0.75% 1.38%
A e iy I JE 0.48% 0.63% 0.50% 0.36%

[EXES & 20 72 17 11
102FEEELE (B m <lEz 5= X 0.27% 0.17% 0.00% 0.00%
B ER=1E2 = F 0.61% 0.76% 0.23% 0.00%
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